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Kostenloser Ratgeber für Unternehmer und Selbstständige die mehr Umsatz machen wollen
Die 7 Erfolgsregeln der Kundengewinnung 2015/16


Bei Marketing und Vertrieb von Produkten oder Dienstleistungen muss auf sehr vieles geachtet werden. Marketing muss effizient und effektiv sein. Um hier alles richtig zu machen und die neuen Möglichkeiten des Internets zu nutzen, sind viele Unternehmer  oft zeitlich und fachlich überfordert.

Nun hat die Unternehmensberatung Success Service Eisele aus Bad Lippspringe einen gratis Ratgeber herausgebracht:“ Die 7 Erfolgsregeln der Kundengewinnung 2015/16“ heißt das Werk, das unter anderem auch 9 Profitipps, wie man die größten Fehler bei Marketing und Vertrieb als Unternehmer vermeidet, enthält.

Außerdem werden  11 Möglichkeiten zur Kosteneinsparung bei Marketing und Vertrieb aufgezeigt

„Seit über 20 Jahren steht Success Service Eisele mittelständischen Unternehmen mit viel Engagement, Erfahrung und Freude professionell zur Seite, wenn es um Strategie, Marketing und Verkauf geht“, so Berater Walter Eisele.

Der Ratgeber soll Unternehmern und Selbständigen die mehr Umsatz machen wollen, in kurzer und präziser Form wichtige Informationen zu Marketing und Vertrieb  liefern und vor kostspieligen Fehlern schützen.

Unter  http://kunden-sog-system.eu steht der Ratgeber zum kostenlosen Download zur Verfügung.













